

SPORT

CRITICA

TELEFON 41-11

Prețul lei 4

Bologna—
Venus 5:0
Ujpest—
Ambrosiana
3:1

A munkásatléták a selejtezőmérkőzésre gondoltak és a diákok jutnak a középdöntőbe

Sportul Studentesc-CAMT 5:1 (3:0)

Román Kupa-elődöntőmérkőzés Bucurestiben - 2500 néző - Bíró Brückner

Sportul Studentesc: Constantinescu — Duce, Barbulescu — Tache (Dumitrescu), Dragan, Constatinescu — Angheloi, Mihalescu, Remus, Stefanescu, Popescu.

CAMT: Eichler — Gerber, Galgóczy — Jánossy, Kohn, Illás — Reiter, Tóth, Possák, Cota, Szócs.

A Sportul Studentesc megérdemelten győzött, ám a gólarányt túlzott. A nagy melegben a CAMT nem tudta szokott formáját kijátszani s az együttes teljesítményén meglátszott, hogy a játékosok a selejtező mérkőzésekre gondoltak. (Az esetleges kupagyőzelem nagyon meglehetően volna a B-liga bajnokok selejtező mérkőzésének lebonyolítását.)

Három gól az első féldőben.

Tikkasztó melegben a CAMT kezd, ám a diákcsoport lendül hamarabb támadásba. A 7. percben Gerber szögletet vét, a kornert ugyanő tisztázza.

A 10. percben Illás hibázik, Gica Popescu azonnal bead, a labdát

Mihalescu Remus elé tojja, aki közelről a hálóba durrant. 1:0.

A diákcsoport tovább támad és a 14. percben Popescu lövése célt téveszt. A 21. percben fut az első veszélyes munkásatléta támadás, Tóth beadását Possák egyből lövi, de Constatinescu kapus a helyén van. A 30. percben

Stefanescu kiugrik, lerázza a védőjátékosokat és lövése a hálóban köt ki. 2:0.

A CAMT védelme megzavarodik, a Sportul tovább rohamoz és a 37. percben Tache beadását.

Remus helyezi a léc alá. 3:0.

Utána mindkét csapat kihagy egy-egy szögletet és véget ér az első féldő.

Tíz perc alatt két dugó a CA 11 kapujában

Szünet után az 5. percben szép támadás fut és

Stefanescu közelről a hálóba fejeli a bőrt. 4:0.

A 10. percben Angheloiu—Stefanescu támadás fut és a labdát

Angheloiu a kapuba vágja. 5:0.

Most a CAMT rohamoz. A 22. percben Reiter pompás lövése allg kerül el a kaput. A 17. és 19. percben a CAMT kihagy két sarokrugást. A 26. percben a diákcsoport ér el szögletet, de Eichler véd. A 32. percben Remus megsérül és kiáll. A 39. percben Cota labdáját

Szócs küldi rendeltetési helyére. 5:1.

Bírálat

A diákcsoportban Constantinescu pompásan védett. A háttédek közül Duce volt a jobbik. A fedezetsor legjobb embere Constantinescu volt. A támadósorban Stefanescu tetszett.

A CAMT-ban csak Reiter és Illás érdemel dicséretet, a többiek átlagteljesítményt nyújtottak. Eichler 1—2 gólt ki-védhetett volna.

A mediási Sparta a középliga bajnoka.
Sparta Medias—Astra Brasov
6:0 (3:0)

Semleges pályán, Sibiuiban zajlott le a mérkőzés, amely a brasovi csapat súlyos vereségével végződött. Az újriszülött B-ligás csapat góljait Joachim 4, Miklós és Weber szerezte.

A CAMT birkozói turára indulnak szeptember hó folyamán. Eddig már bizonyos, hogy Marosvásárhelyen, Szatmáron és Nagybányán fognak mérkőzni, de valószínű, hogy még további helyeken is lekötnek versenyeket.

Az Ilsa új uszómedencéjét vasárnapon, július 2-án avatja fel ünnepélyes keretek között. Az avatóversenyen részt vesz a bucarestii Víforul Dacia vízpólócsapata, a román bajnok. A vendégcsapatban játszik Szabó is, aki többször szerepelt a magyar válogatott csapatban.

Uszótánpótlás nevelését tűzte ki célul az Ilsa. Felkéri azokat a 12—17 éves ifjakat, akiknek kedvük és tehetségük van az uszáshoz, hogy jelentkezzenek az Ilsa uszómedencéjénél kedden délelőtt 11 órakor.

Középiskolai uszóversenyt rendez az Ilsa csütörtökön délelőtt 10 órai kezdettel, amelyen minden középiskolai tanuló indulhat.

A CAMT az A-liga és a Kupa között...

Amikor e sorokat írjuk még visszhangzik fülünkben a bucarestii gyors futtyje, amely elvitte a CAMT csapatát a vasárnapi mérkőzés felé, amelyet a Sportul Studentesc együttesével fog megvívni a román kupa elődöntőjében.

Tavaly a CAMT csapata kupafinalista volt, megszerelte, kiharcolta a jogot arra, hogy a döntőben vehessen részt, ahol a Rapiddal került össze, amelytől minimális gólaránnyal és egyhangú megállapítás szerint: balszerencsével kikapott. Ez volt az első eset, hogy B-ligás együttes a kupadöntőig eljutott s ez hatalmas fellévést is keltett az ország sportkörökben. Az az anyagi siker azonban, amely eddig mindig kísérője volt a kupadöntőknek s amely a hatalmas ráfizetésekkel küzdő CAMT-nak igen jól esett volna — tavaly elmaradt, mert sem a szövetség, sem pedig a Rapid részéről láthatóan semmi ambíció nem mutatkozott a mérkőzés jelentőségének kellő kidomborítására s így a bucarestii közönség, amely nem ismerhette a timisoarai együttes játékerőjét, nem volt nagyon kíváncsi a mérkőzésre s az egyáltalán nem játszócsót le olyan keretben, amely méltó lett volna a román kupa döntőjéhez.

Ezek a rossz emlékek kísértének most is, amikor a csapat elment Bucurestibe, hogy megkezdje a küzdelmet a döntőbe jutásért. Vajjon érdemes-e teljes erőbedobással harcolni akkor, amikor egyrészt a cél elérésére is csak csalódást hozhat, — másrészt pedig ott kísért a másik sokkal fontosabb és sorsdöntőbb erőpróba: a selejtezőmérkőzés, amelyre minden fizikai és idegerőt tartalékolni kell.

A CAMT régi vágyalma, amelyért minden lépés, minden lélekzet történt, amelyért az egyesület berkeiben az elnöktől az utolsó drukkerig senki sem sajnált semmi anyagi és erkölcsi erőfeszítést: a bejutást a legfelsőbb osztályba, az A-ligába, — most végre a megvalósulás stádiumába érkezett s most már csak igazán csekély fáradság kell ahhoz, hogy teljesen valósággá váljon. Hosszu évek munkájának s tegyük hozzá: szorgalmas és tisztességes munkájának eredménye jelentkezik most s éppen ezért nincs semmi a világon, ami ezért az egyesületet kárpótolni tudná.

A véletlen most úgy akarta, hogy egyszerre két cél felé kell a CAMT-nak történie: a Kupa és az A-liga felé. Kérdés vajjon most a hosszú és megerőltető szezon végén, maradt-e annyi ereje, hogy mindkét irányban eredményesen szerepeljen. Régi tapasztalat, hogy a két irányban való tájékozódás rendszeren kettős kudarcral is végződik s aki sokat markol az keveset fog. Eppen ezért az az érzésünk, hogy a CAMT ezúttal csak a kisebbik gondját fogja a Kupa felé fordítani, mert a nagyobbik gondja mégis csak az A-liga marad. Reméljük, hogy annyi csalódás, akadály és megpróbáltatás után a gondból nemsokára meglegedett öröm lesz.

A késő esti órákban, 120 perces küzdelem után a többet támadó B-ligabajnok alulmaradt a küzdelemben a kupagyőztesse szemben

Rapid—Unirea Tricolor 2:1 (1:1, 1:1, 1:0)

Román Kupa-mérkőzés Bucurestiben - 3000 néző - Bíró: Piky Kroner

Rapid: Radulescu — Marton, Lengher — Vintila, Basinariu, Costea — Rosculeț, Moldoveanu, Barátky, Gavrilescu, Bogdán.

Unirea Tricolor: Creteanu — Petrescu, Itescu — Florea, Angelache, Boteanu — Dumitrescu, Alecu, Covaci, Bogdan II, Mihalescu.

Nagy küzdelem után a többet támadó obori csapat alulmaradt a küzdelemben. A kupagyőztes gyenge napot fogott ki és csak a szerencséjének köszönheti a győzelmet.

Dumitrescu az obori csapatainak szerzi meg a vezetést, de Bogdán védelmi

hibából egyenlített. Utána Barátky nagy kapufalövése naz esemény. A második féldőben az Unirea Tricolor az 5. percben nagy helyzetet hagy ki. A 39. percben Covaci lefutja a védelmet, ám lövését a kapufa védi.

A hosszabbítás 14. percében Barátky fordulatból lö, Creteanu kifutással ment a labda ismét Barátky elé kerül és a középcsatár lövése nem téveszt célt. 2:1.

A negyedik „féldő“ 14. percében egyenlíthetne a B-liga-bajnok, de Alecu lövését a kapufa védi.

Az idény végén súlyos anyagi zavarok közé került az AMEFA

Akciót indít a vezetőség az egyesület költségvetésének egyensúlyba hozatala érdekében

Az aradi munkáscsoport, amely egyike a legkisebb költségvetéssel dolgozó A-ligás egyesületeknek, a nemzeti bajnoki idény befejezése után súlyos anyagi gondok közé került. A piros-feketék tavaszi mérkőzéseit, amik ellenére, hogy a csapat igen jól szerepelt, a közönség nem látogatta abban a mértékben, mint akárcsak az elmúlt év folyamán, a tagdíjak sem folytak be a szokott pontossággal és így az egyesület igen súlyos anyagi helyzetbe jutott, amelyből nehéz kiábrólnia. A munkáscsoport vezetőségének szá-

mára nem marad más hátra, mint vagy a legjobb játékosokat áruba bocsájtani, vagy pedig az egyesület szurkolóinak áldozatkészségére apellálni. Az AMEFA népes tábora minden biznnyal egy emberként sorakozik fel az egyesület vezetősége mögött és mindenki tehetségéhez mérten fogja támogatni a nagymultu egyesületet, hogy a további működést lehetővé tegyék. Gyors segítségre van szükség és az egyesület minden AMEFA-szurkoló adományára számít.

A piros-sárgák nem örülnek a pihenőnek

Hol játssza az idén KK-mérkőzéseit a Ripensia?

Tavaly megígérték, hogy Timisoarán is lebonyolítanak KK-meccset!

A CAMT jobb, mint a Venus! — Bindea bánata — Ha tizenyolcra emelnék fel a létszámot, évenként 3 napot kellene dolgozniuk a labdarugóknak

Huszonnyeg az mindig nyer — Miért nem szabad a Chinezulnak kiesni

— Dribler Alfonz téleli értesítője a sporteseménytelenségekről —

A bajnokság véget ért, pihenőre térnek a csapatok s a Ripensia a Venussal, a Chinezul a CAMT-tal szívesen cserélne.

Az idén nem Bucurestiben játssza KK-mérkőzéseit a Ripensia

Egy esztendővel ezelőtt, amikor a Ripensia játékosai és vezetői fáradtan, kímerülten szabadságra mentek, beszélgetést folytattunk a bajnokságot egyik vezetőjével, aki ünnepélyesen kijelentette, hogy

Jövőre Timisoarán is játszik KK-mérkőzést a Ripensia.

A timisoarái sportemberek már szorgalmasan gyűjtötték a pénzt a KK-mérkőzésre — amely elmaradt.

Miért nem szabad a Chinezulnak kiesnie?

A lilakéknek nem szabad eltűniük az A-ligából. A Chinezulnak multja van. Ez a mult két síkon mozog: ötször bajnok egymásután és háromszor kiesésre ítélve.

A lilakék ha egy évvel ezelőtt kezdik a taggyűjtést, akkor most másképp állnának.

Ma mindenki memorandumot ad be a szövetségnek és kéri felvételét az A-ligába. A Chinezul azon az alapon kérheti, hogy

egyetlen ellenfelet sem győzte le „megvesztegető” stílusban,

azonkívül a lilák kapták a legtöbb gólt, ha ez sem érdem, akkor nem kell felemelní — a B-liga létszámát. Igaz, hogy a Venus és a Ripensia után a Chinezul rugta a legtöbb gólt.

Ha az UDR kikapott volna a Gloriától, akkor az új százalékszámítás szerint a Sportul Studentesc rosszabbul állt volna, mint a Chinezul és a diákcsapat esett volna ki.

Ha az UDR tudta volna a Sportul Studentesc-Victoria eredményt, akkor a Gloria is 19 ponttal fejezte volna be a bajnoki évet.

Huszonnyeg az nyer . . .

A futball is játék, hazárdjáték. Köztudomású, hogy a 21 az nyer. A nemzeti bajnokságban a Rapid, a Victoria, a Carpati 21 ponttal rendelkeznek és így a negyedik, ötödik és hatodik helyet foglalja el. A 19 pontos viszont eltűnhet a nirvanába.

Ki nem akar felsőbb osztályba lépni

A CAMT és a CAO vagy más B-liga csapat között az a különbség, hogy a B-liga csapatok pihenőre térnek, a munkásatléták viszont csak most kezdenek izzadni. Kupamérkőzés, selejtező mérkőzés, portya. Tulórázásra van szükség. A csapat minden bizonnyal nem fog osztályt ismételni, hanem alsóbb osztályba, az első ligába kerül.

A Chinezul viszont nem örülne annak, ha felsőbb osztályba, a második ligába kellene ugrania.

Milyen legyen az új beosztás

Nehéz probléma az új beosztás kérdése. Ha minden marad a régi — elgondoltság értelmében, akkor a Chinezul

Egy esztendővel ezelőtt a játékosok panaszkodtak, hogy fáradtak a sok utazástól, mert a saját mérkőzéseiket is 1200 km hátránnyal kell lejátszaniok. Idén nem panaszkodik ezért senki.

Mindenki meg van elégedve??

A Ripensianak nem volt szerencséje??

Ha két csapattal veszünk részt a KK-ban, ki tudja milyen sikerperspektívák tárultak volna a piros-sárgák egére.

Ha a csapat úgy játszott volna, mint a Juventus ellen!

Bindea bánata

Bindea jobbhátrvéd fedezetszélő is szomorú. Szívesen vendégszerepelt volna a Venusban — a Bologna ellen. Andreolo nem lett volna olyan veszélyes és 10 ember ellen az olaszok talán több gólt kaptak volna.

Járna rosszul. A lilák kérhetnék ugyan tizenháromra felemelní a létszámot, ám ez nem tetszene a kabalásoknak. Ha tizennégyre emelik fel a létszámot, akkor a Tricolor is bekerül, ám a szegény Gloriát sem szabad elhanyagolni, meglenne a tizenötös létszám. A melegben nem egészséges selejtezőket játszani. Legyünk jószívűek és nagylelkűek, kerüljünk be mind a négy B-liga bajnok. Megvan a tizenhatos kétszám.

Ki nincs megelégedve, most még lehet jelentkezni.

A CAO-t felvesszük, hogy Oradea se maradjon ki.

A két craiovai csapat fuzionált és Fratii Buzestinek már a szép név kedvé-

A francia II. ligában 44 mérkőzést játszik évenként minden csapat

Az első ligában tizenhat csapat küzd — Többet ér a taktika, mint 11 sztár

Takarékpénztáruk van a profi játékosoknak

A francia bajnokság befejezést nyert. Most két hónapos szabadságot élveznek a játékosok. A szabadságot kétségkívül megérdemlik. Az első liga csapatai 30, a második liga rétszavévi 44 mérkőzést játszottak egy év alatt.

Schwarz Szuli lapunk és a temesvári sport régi barátja is hazaérkezett szabadságra és az immár hét esztendeje Franciaországban futballozó játékos sok érdekes dolgot mesélt a francia labdarugásról.

A Red Star az első ligában

Schwarz Szuli Strassbourgból Párisba került, ahol az első ligából kiesett Red Star szerződött. A Red Star 3 pont előnnyel megnyerte a bajnokságot és visszakerült a második helyezett Rennesnel együtt az első ligába. A harmadik helyezett Toulouse 14 ponttal maradt le a bajnok mögött.

Franciaországban a második ligában egy sereg klasszis játékos szerepel és a játékosok ugyanannyit keresnek, mint az első ligában.

ért az A-ligában kell szerepelnie. Szegények a B-ligában nem tudtak érvényesülni, az A-liga netalán több lehetőséget ígért.

Tizenyolc csapat nem is sok, évi 34 mérkőzés.

Evenként 344-szer 90 percet kellene dolgozni, az háromezerhatvan perc, egy esztendőben viszont 525, 600 perc van, aki nem hiszi számoljon utána.

A háromezerhatvan perc nem tesz ki három napot és egy évben három napot játszani nem sok.

A CAMT jobb, mint a Venus

A munkásatléták 30 ponttal nyerték a bajnokságot, a Venus is ugyanennyi ponttal hódította el a Ripensiatól a bajnoki címet. A CAMT viszont 4 mérkőzéssel kevesebbet játszott, az 8 pont. Ha a Venus kiesik a KK-ból, akkor játszon helyette a CAMT.

A Ripensia viszont 26 ponttal a B-ligában is második helyezett lenne, ami elismerésreméltó fegyvertény.

A holszezon az oka

ennek a cikknek. A fődényben mindig az a jelszó, hogy kevés a hely, takarékoskodni kell, mindent röviden kell megírni, most olyan kevés a mérkőzés, hogy még hirdetések sem hagyjuk ki.

Ha a Ripensia játszana a KK-ért, ha az AMEFA nemzetközi mérkőzéseket bonyolítana le, nem maradna hely ilyen mérkőzés és eseményszűke miatt szerkesztett kánikulai soroknak.

Dribler Alfonz

ságos mérkőzést bonyolított le. A svájci bajnok FC Lugano együttesét 3:1-re verte, a Rabbourg ellen 4:1, a Fives ellen 2:1 arányu győzelmet aratott. A hét válogatottal rendelkező Racing Club Paris ellenében 0:1 arányu vereséget szenvedett.

Osszekötő és középfedezet herestetik . . .

Franciaországban ma nagyon nehéz elhelyezkedni labdarugóknak. Ha mégis új játékosokat keresnek, csak összekötők és középfedezetek jöhetnek számításba. A francia hátrvédnek nagyszerűek, az olaszok után talán a legjobbak a világon. Munkaképes összekötők és jó középfedezet számíthat csak elhelyezkedésre.

Franciaországban egyetlen városnak nincs több, mint két ligacsapata. A legtöbb város azonban egy ligacsapattal rendelkezik. Roubaixban két csapat volt, az Excelsior a tizenharmadik helyen kötött ki és a Roubaix mint utolsó kiesett. Lilleben a Fives a kilencedik, a Lille az ötödik helyen végzett.

A Roubaix együttesén kívül az Antibes esett ki.

A Racing Club Parisnak talán 50, a Red Starnak 30 futballcsapata van. A Red Star 16 profijátékosal rendelkezik.

A profijátékosok takaréka és segélyegyesülete . . .

Franciaországban a hivatalos maximális fizetés 2000 frank, de nyílt titok, hogy a neves játékosok 3-4000 frank fizetést élveznek.

A minimális fizetés 1200 frank.

A játékosok a fizetésüket pontosan megkapják és még nem fordult elő, hogy a bajnokság befejezése után egyetlen játékosnak is adós maradt volna valaki.

Az edzők közül az angolok a legnépszerűbbek.

Franciaországban nagyon fontos a taktika, minden mérkőzést előre letárgyalnak és a mérkőzés után ismét megbeszélik.

Egy közepes csapat, ha jó taktikával játszik, legyőzheti a legjobb együttest.

s, ha annak nincs taktikája.

A játékosoknak takarékpénztáruk van, a szövetség ellenőrzése mellett. Csak nem minden játékos lefizet hetenként 50-100 frankot ebbe a pénztárba. A játékosbüntetések is idefolynak be.

A klubszellemnek köszönhető a Red Star a bajnokságot . . .

A Red Star a klubszellemek köszönhető szép sikereit. Egyetlen veszedelem, torzalkodás nem fordult elő az egész évben. Ennek ellenére, hogy a csapatban sokféle játékos foglal helyet. Így fest egy francia összeállítás:

Defosé — Lorenz, Schwarz Szuli — Maris, Tarío, Gnaugi — Moulet, Simonyi, Fruleux, Scoppelli, Irhubide.

Maris volt válogatott, Tarío argentin válogatott, Gnaugi néger. Ez a fedezet-sor tehát elég érdekes játékosokból áll.

A támadósorban az uruguayi Irhubide és a világhírű Scoppelli, a magyar Simonyi mind nagy játékos.

A profi egyesületet dús gazdag elnöke tartja fenn. Senkisé is a játékosokon kívül az egyesületből, amelyet egyébként Rimet a FIFA alelnöke alakított 40 esztendővel ezelőtt. Később Rimet megalakította a francia szövetséget, ma a FIFA elnöke, de a felesége ha elutazik még mindig — a Red Star emlegeti.

Megvesztegetés — példás büntetéssel

Franciaországban is szoktak vesztegetni? Avagy lefeküdni??

— Öt évvel ezelőtt az Antibes megnyerte a bajnokságot, ám kiderült, hogy az utolsó mérkőzésen megvesztegették az ellenfél több játékosát. A szövetség drákóli szigorot alkalmazott. Az összes bűnösököt életfogytiglan eltöltő minden sportműködéstől és az Antibes összes pontját elvette. X dr.